



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

新闻追踪

蔡大爷捡废品堆满屋子 女儿悄悄清理掉,哄他说卖了个好价钱

本报讯 昨日,本报A09版报道了郑棉三厂绿化西街新8号楼87岁蔡大爷多年来爱捡废品一事,40平方米家里被废品占去30平方米,家人苦劝,蔡大爷就是坚持不卖。近日大爷有病住院,女儿瞒着父亲悄悄把废品清理出去,在楼下堆成小山,社区工作人员称能装满三大车。记者 徐富盛

为阻止家人卖废品 曾威胁要跳楼还用头撞墙

楼下邻居张师傅介绍,蔡大爷平时看不出有啥毛病,也没有什么不正常的表现,只是不爱与人说话,爱在外边拾东西向家里拿。“有一次我们一前一后走路,他在前面看到一个破茶缸,眼看破得不像样了,他赶紧捡起来,用袖子擦了擦,看着上边的字,如获至宝。”

张师傅说,他经常看到蔡大爷在垃圾箱边和拆迁的城中村里溜达,每次出门没有空手回去的,总会拿些他以为的宝贝回去,蔡大爷老伴也不敢说他。

“我听说老蔡曾经为了阻止家人卖他的‘宝贝’,威胁要跳楼,还用头去撞墙。这里就他和老伴两人住,老伴是个好脾气,两人生活了大半辈子了,她也就不再多说他,随他的便了。”张师傅说。



女儿掏了清运费 还瞒着父亲说废品卖个好价钱

三棉社区一位工作人员介绍,前天他们在小区巡查时,就发现了这一大堆废品,估计能装满三大车,如果有人扔个烟头,就可能引发火灾,另外天气一天比一天热,废品堆着会影响环境。

4月9日下午,社区与蔡大爷女儿商量,由社区找车把废品清走,蔡大爷女儿出600元清运费。

怕父亲生气,蔡大爷三个女儿决定到时瞒着住院的父亲,说是废品卖了个好价钱,三人再拿出一部分钱给父亲,当作卖废品的钱。

郑州市精神病防治院心理科主任

任李平安介绍,蔡大爷的情形可能是器质性精神障碍,这种精神性疾病90%以上与脑萎缩有关,是老年病的一种。老人年轻时可能有过心理创伤,或者吃过苦受过罪,对一些旧事耿耿于怀,年轻时还不太显露,随着年纪增长,初时出现固执与偏执,不善于和人交流,最大的特点是爱收集破旧物品(囤积癖),之后逐渐发展为智能全面减退、记忆缺失、情感障碍和人格改变。

李平安建议,老人最好去医院看看医生。

别墅“长胖” 邻居不乐意:挡了我的采光 相关部门已对加建一事展开调查

本报讯 “去年9月开始改造,到现在半年多了,清明节假期还赶了工。”4月9日,本报96678热线接到市民投诉,惠济区银通路上联通花园小区西北角一处三层别墅存在加建行为,相邻业主称采光受到影响,多次进行投诉,半年过去,加建部分已开始装修。昨日,惠济区相关部门称已就此展开调查。记者 汪永森 实习生 刘旭 文/图



别墅的加建部分

三层别墅向西扩建 引来邻居投诉

4月9日和10日,记者两次探访联通花园。投诉人所称的加建部分位于涉事别墅西侧,是一处宽约3米、长约10米的三层高水泥建筑,加建部分与别墅已连接成一体。别墅主人未出现在现场,施工人员也不提供雇主联系方式。记者进入加建部分一层,发现约30平方米的房间中部留有一处电梯井,该处电梯井顶部高出三层平台约2米。

联通花园西侧假日御园业主曹先生表示,存在加建问题的别墅与自家别墅相邻,加建部分对房屋的采光造成了影响,希望相关部门尽快对加建行为进行制止和拆除。

惠济区相关部门已到现场调查

4月9日下午,记者先后致电惠济区迎宾路办事处和惠济区城市管理执法局,两部门工作人员均回电表示将派员到现场调查核实。

4月10日上午,记者来到迎宾路办事处反映联通花园别墅加建施工仍未停止,下午,记者联系惠济区查违办,工作人员表示上午接报后已派人

到联通花园查看,并已督促迎宾路查违办对相关情况进行调查。

随后,迎宾路办事处党政办工作人员表示,该办查违办上午已到联通花园看过情况,他们也将记者联系方式转交查违办负责人员。

截至4月10日下午6时,记者仍未收到回复。

我省全面启用 新能源汽车专用号牌

已发放号牌30016副

本报讯 昨日,记者从省公安厅交警总队获悉,我省开封、洛阳、平顶山、鹤壁、新乡、濮阳、许昌、漯河、三门峡、周口、驻马店、信阳、济源等13个省辖市,顺利启用新能源汽车专用号牌。

4月10日启用首日,13个省辖市共发放新能源汽车专用号牌2628副,其中开封500副、洛阳691副、平顶山145副、鹤壁61副、新乡100副、濮阳240副、许昌304副、漯河186副、三门峡30副、周口100副、驻马店100副、信阳91副、济源80副。

加之前期已经启用的郑州、安阳、焦作、商丘、南阳5个城市,我省新能源汽车专用号牌已全面启用,圆满完成了公安部2018年上半年全面启用新能源汽车专用号牌的要求。

截至4月10日,全省共发放新能源汽车专用号牌30016副。其中小型新能源汽车专用号牌28537副、大型新能源汽车专用号牌1479副。记者 张玉东 通讯员 曹继征

明起一个半月 陇海高架(华山路至黄河南路) 加装声屏障占道施工

本报讯 记者昨日从陇海路快速通道工程总承包部获悉,4月12日起,施工方将在陇海高架华山路至黄河南路段加装5938米的声屏障,施工时两侧各需占用一个车道,届时陇海高架可能会比较堵。

施工计划开始时间为4月12日,前后大致需要一个半月。为尽量减少对交通的影响,声屏障安装施工将安排在9:30~17:00、21:00~次日早6:00。早晚车流高峰期时,施工将停止,让高架恢复双向六车道通行。记者 黄永东

管城区检察院入选 全国未成年人检察工作 创新实践基地

本报讯 昨天,记者从郑州市检察院获悉,管城区检察院被最高人民检察院确定为“全国未成年人检察工作创新实践基地”。据介绍,全国共有30个单位入选。管城区检察院作为郑州市唯一入选单位,创新项目为“涉案未成年人帮教保护信息平台”。

管城区检察院2011年设立我省首家有专项编制的未检科室,是全省十大观护帮教基地,拥有一支全国未检工作先进团队,其建立的“心灯3+2”办案模式、第三方出庭机制等在全国范围内推广。记者 鲁燕 通讯员 张晨宁 秦征峰